

Děkujeme Vám za zájem o náš zájezd a předkládáme Vám bližší informace.

Pokyny k odjezdu, které se nepodstatně mohou změnit, zasíláme v souladu se zákonem č. 159/99 Sb. cca 14 dnů před odjezdem.

Krásy Andorry a katalánského pobřeží

3. června – 12. června 2023

Odjezd: Praha (cca 17 hod.) – Beroun – Rokycany - Plzeň (přistoupit na trase je možné po dohodě s CK).

Doprava je zajištěna zájezdovým autobusem s klimatizací a možností občerstvení. Konzumace teplých nápojů je možná pouze mimo autobus. Prodej teplých nápojů z kávovaru busu není možný za tmy (v noci).

2x plavba trajektem (s pobytem v lodi mimo bus, možnost nákupu, občerstvení a výměny peněz, WC).

Trasa: Praha – Plzeň – Rozvadov - Norimberk – Karlsruhe - Mulhouse – Lyon – Andorra a dále dle programu.

Návrat: Návrat do ČR v odpoledních až večerních hodinách.

Ubytování: 2x v hotelu typu Fortuna v Andoře. 5x je ubytování zajištěno v systému Fortuna, tj. **/** hotelu, konkrétní hotel je znám cca týden před odjezdem, na pobřeží Costa Brava nebo Costa Maresme ve 2lůžkových pokojích s vlastním příslušenstvím. Příplatek: 1/1 pokoj – 3 000 Kč.

Stravování: V ceně zájezdu je zahrnuta 7x polopenze, ostatní stravování vlastní. Nápoje nejsou zahrnuty v ceně večeří.

Orientační částka – doporučené kapesné na vstupy (platné v roce 2022):

Muzeum Salvatora Dalího ve Figueres - 20 €
Gerona - katedrála (sdružená vstupenka) - 7 €
Besalú – Micromundo (mikrosvět, muzeum) – 4 €
Montserrat – muzeum - 7 €.
Blanes – Botanická zahrada – 7 €
bus do zahrady – 5 €.
Loď Blanes - Tossa (cca 1 hod.) – cca 25 €.
Celková orientační částka na vstupy je cca 110 €.

Barcelona (výběr, nelze absolvovat všechny vstupy během jednodenní návštěvy):

Sagrada Familia – pouze exteriéry
výtah v památníku Kryštofa Kolumba – 6 €
akvárium – od 21 €
katedrála sv. Eulálie - 9 €
jízdenka MHD – 2 € / 1 jízda.

Průvodce nesmí v areálech provádět výklad, ten poskytne předem v autobuse. Vstupy jsou pouze orientační a uvádíme celkový přehled, ne všechna místa ve městech musí být realizována, záleží na vedení prohlídky jednotlivými průvodci a individuálním výběru každého klienta. Dle svého uvážení si vyberte památky, které máte zájem navštívit.

Zabalení zavazadel: doporučená zavazadla: kufr, batoh, brašna. **Toto zavazadlo označte visačkou s Vaším jménem, adresou a tel.** Zakázané zavazadlo: krosna s konstrukcí - konstrukce nebude naložena. Doporučujeme vzít s sebou jedno zavazadlo o objemu cca 20 kg a malou příruční tašku s jídlem na cestu, věcmi osobní hygieny a doklady. POZOR: Největší technická hmotnost autobusů je stanovena. Nelze ji překročit, a proto není možno vézt těžší zavazadlo.

Cestovní doklady: platný cestovní pas nebo občanský průkaz.

Pojištění: fakultativně lze dokoupit KOMPLEXNÍ CESTOVNÍ POJIŠTĚNÍ u pojišťovny UNIQA, které obsahuje léčebné výlohy v zahraničí, úrazové pojištění, pojištění stornopoplatků a další pojištění popsané ve „Všeobecných podmínkách“ a na www.interzbiroh.cz